

2017-03-13 **МИТИНГУ БЫТЬ!**

---

**СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ПРЕЗИДИУМА СОВЕТА ТРУДОВЫХ КОЛЛЕКТИВОВ И ОБЩЕСТВЕННЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ.**



Оно практически полностью было посвящено подготовке к намеченному на 18 марта с.г. **МИТИНГУ ПРОТЕСТА** граждан Воронежской области против произвола местных

властей и вседозволенности чиновников, засилия иногородних торговых сетей и уничтожения мини-рынков и рабочих мест, платных автодорог и платных парковок, экологического и строительного беспредела, а также против явного нарушения статей №№ 2,7,8,17,37 Конституции РФ. В работе президиума Совета приняли участие представители предпринимательского сообщества г.Воронежа, недовольные политикой местных властей по реорганизации городских мини-рынков и отношению к индивидуальным предпринимателям.

С информацией об акции протеста выступил Председатель президиума Совета, второй секретарь Воронежского обкома КПРФ Андрей Рогатнев. Он осветил все насущные проблемы, толкающие граждан на активные протестные действия, призвал все заинтересованные стороны как можно серьезнее и ответственнее отнестись к организации и проведению акции протеста, поделился впечатлениями о недавней встрече депутатов от КПРФ и инициативной группы предпринимателей с мэром г.Воронежа А.Гусевым. Участники обсудили текст листовки-приглашения для раздачи её среди представителей предпринимательского сообщества и групп автомобилистов и антиникелевых активистов и на партийных и общественных агитпикетах.

Все участники заседания Совета после живого обсуждения однозначно решили: поддержать справедливые требования трудящихся и постановили: митингу протеста быть!

**Пресс-служба Воронежского обкома КПРФ**